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11 травня на своєму засіданні Комітет з питань Регламенту, депутатської етики та
організації роботи Верховної Ради України розглянув низку питань, що належать до
сфери його відання, а саме.

проект Постанови Верховної Ради України «Про утворення Тимчасової спеціальної комісії
Верховної Ради України з питань захисту прав інвесторів», внесений народним депутатом
України Янченко Г. І. (реєстр. № 15219 від 04.05.2026)

Комітет розглянув та ухвалив висновок на цей проект та рекомендує Верховній Раді України
розглянути його з урахуванням зауважень щодо змісту та оформлення проекту, викладених у
висновку Комітету, та визначитися шляхом голосування щодо нього.

Головою Тимчасової спеціальної комісії пропонується обрати народного депутата України
Янченко Галину Ігорівну (депутатська фракція ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ»), а
заступником голови Тимчасової спеціальної комісії – народного депутата України Білозір
Ларису Миколаївну (депутатська група «ДОВІРА»).

Основними завданнями Тимчасової спеціальної комісії пропонується визначити:

1) підготовку та подання на розгляд до Верховної Ради України в установленому порядку
законодавчих ініціатив щодо захисту прав інвесторів, забезпечення рівного захисту прав,
інтересів і майна субʼєктів інвестиційної діяльності незалежно від форми власності, а також
ефективного інвестування в економіку України, розвитку міжнародного економічного
співробітництва та інтеграції;

2) визначення пріоритетних напрямків вдосконалення законодавства щодо створення умов для
інвестиційної діяльності;

3) забезпечення захисту прав інвесторів (бізнесу);

4) здійснення парламентської співпраці з бізнес-асоціаціями та профільними структурами для
сприяння створенню безперешкодних умов для залучення інвестицій.

· проект Постанови Верховної Ради України «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради
України «Про утворення Тимчасової спеціальної комісії Верховної Ради України з питань
збереження та розвитку академічного сектору науки», внесений народними депутатами
України Копиленком О. Л. та іншими (всього 12 підписів) (реєстр. № 15214 від 01.05.2026)

проектом пропонується внести зміни до персонального складу Тимчасової спеціальної комісії
Верховної Ради України з питань збереження та розвитку академічного сектору науки,
утвореної відповідно до Постанови Верховної Ради України від 11 березня 2026 року № 4815-IX,
а саме: обрати до її складу Вагнєр Вікторію Олександрівну – народного депутата України,
депутатська фракція ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ».



Комітет розглянув та ухвалив висновок на цей проект та рекомендує Верховній Раді України
розглянути його з урахуванням нової редакції підпункту 2 пункту 1 проекту Постанови,
викладеної у висновку Комітету, та визначитися шляхом голосування щодо цього проекту
Постанови.

Також Комітет ухвалив Роз’яснення з питань застосування окремих положень Закону України
«Про тимчасові слідчі комісії і тимчасові спеціальні комісії Верховної Ради України» щодо
організації роботи та порядку проведення засідань тимчасової слідчої комісії Верховної Ради
України.

У своєму Роз’ясненні Комітет роз’яснив порядок застосування, зокрема, положень статей 6, 14
та 21 Закону України «Про тимчасові слідчі комісії і тимчасові спеціальні комісії Верховної
Ради України» щодо організації роботи та порядку проведення засідань тимчасової слідчої
комісії Верховної Ради України Комітет розглянув низку питань, зокрема щодо:

1) порядку скликання засідання тимчасової слідчої комісії та обов’язків голови тимчасової
слідчої комісії;

2) вимог закону до проведення засідання тимчасової слідчої комісії, зокрема, повноважності
тимчасової слідчої комісії, а також порядку прийняття рішень на її засіданні;

3) обов’язковості ведення протоколу, стенограми, а також аудіо- та відеозапису на засіданні
тимчасової слідчої комісії;

4) вимог до висновків і пропозицій тимчасової слідчої комісії при підготовці звіту тимчасової
слідчої комісії про виконану роботу.
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